

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakurki.prom.ua) 14 липня 2021 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» повторно розміщено Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівлі за кодом оголошення про проведення закупівлі за кодом **ДК 021:2015 44110000-4 Конструкційні матеріали (плитка керамічна)** ля потреб філії на 2021 рік.

Номер закупівлі - UA-2021-07-14-003468-b

Процедура закупівлі – переговорна процедура на підставі п. 1 ч.2, ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом.

Філія АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» двічі оголошувала дану закупівлю послуг за процедурою «Відкриті торги», однак така закупівля не відбулась із-за відсутності достатньої кількості учасників

Необхідність проведення закупівлі конструкційних матеріалів (плитка керамічна) зумовлена необхідністю встановлення плитки під час ремонтних робіт у окремих приміщеннях філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» .

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2021 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі – **14 976, 00 грн. в т.ч. ПДВ** розрахована на підставі середніх показників вартості даного виду товару, середніх цін на ринку, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет».

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом якісних та кількісних характеристик товару з урахування кількості, необхідної для здійснення встановлення плитки керамічної у окремих приміщеннях філії.

Голова тендерного комітету
філії АТ «НСТУ»
«Львівська регіональна дирекція»



Н.О.Кирилюк